
Ч. 147 Львів, Субота, дня І. (14). липня 1901. Річник V
{

■-**---------------- ------------------- т
Передплата

иа »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2‘бОвр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

. > — ——....... —. —.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М Ш ашкевича.
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Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацій, і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
уя. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся дише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

СІоз Магогїи
про ИІІ1 руеш МІВ З еоВЯЇ.

(Ч-) Польске дневникарство майже без 
виїмки віднесло сн з великим ворогованєм, 
перекручуванєм явної правди, клеветою і 
слїгюю завзнтостю до руских соймових по 
слів за те, що Огіи поважили ся покинути 
сойм як-раз перед закінченєм сесиї. Зіопо 
роїзкіе ще старає ся перевисиїити шовіні
стичний Б/іеппік рої.чкі і посуває ся до 
того, що посуджує посла Варвіньского, 
мовби він зробив се длятого, аЬу рогуякас 
зуніраіуе тозкаіоЯІб™, о кіота \уі(1ос2піе 
Ьагііго з До т и ! Переконана і довголітнє 
дїланє п. Варвіньского стоять певним дока
зом, що він не дїлав для приєднана чи
єїсь симпатиї, а і же найменше, щоб запо
бігав симпатиї москвофілів, котрих все по 
борював. Таке иоступованє характеризує 
пайкраспіе обєктивність і правдомовність 
ііольского дневннкарства, між котрим 8їо\уо 
силкує ся грати першу ролю.

Від сего цілого табору шовіністів від 
биває предметовпй відзив >Сг1оз-у Хап Ди«. 
Вправдї і Шов Хапкій не може собі по
яснити сего кроку руских послів, уак іуїко 
сЬесіа гигосепіа па зіеЬіе и ^а^ і \\7оЬес 
па<ісЬо(І2асусЬ \ууЬог6\\г, але справедливо 
обертає ся проти підозрівань киданих ноль- 
скими дневниками львівскими, мовби вне
сена руских послів були ставлені п а  р г г е -  
р а  сіТе, ]есіупіе (Па рокагапіа, іг Роїасу осі- 
ггисаіа сгатЬиІ гайапіа гизкіе. біоз 
Хапкій висловлює погляд, що Русини в

Наталь Вахнянин.

Отець Александр.
(Билиця з недавних часів).

(Дальше).
Не менше бесїдливою представила ся нам 

і панна Кордулька. Засівши на софі поруч Ду- 
бовеньского, вищебетала она єму контр-альто- 
вим голосочком цілу історию свого житя в так 
принаднім сьвітлї, що мій товариш від часу до 
часу переставав їсти і слухав єї вовною губою 
в повнім значіню сего слова.

— Я розумію ся на всім! — правила она 
мому товаришеви. — Я не з тих панночок, що 
то цілий божий день терликають на фортепянї, 
або гафтують пантофлі. У мене господарство 
ґрунт: дріб, корови, телята!... Прошу вас, пощо 
і нащо женщинї високої науки? Аби уміла 
«квіток* написати, буде з неї! За  тими образо- 
ваними жінками то і чоловіки псують ся! Зараз 
давай єму ґазети, літературу... а то все коштує 
гроші!

— То думаєте панї, що без науки чоловік 
може обійти ся! — замітив Дубовеньский.

— На добре! — відповіла рішучо Кордуль
ка, — я знала женщину, що на житю своїм не 
бачила ні одної книжки, а про те грошей у неї 
було гук! Тато тямлять тую... як єї звали?... 
тая, що такий мудрий борщ варила з ушками...

добрій вірі ставили свої внесена, а піе- 
им.’2£Іесіпіепіа ісЬ игуїі іуїко ]‘ако \уу§0(1 
пе^о ргеіекзіи <іо иггаїкепіа піапіГезіаоуі 
а<1 изигп хууЬопж. Ми вже висказали при
чини виходу, а також, що вибори зовсім 
не вилинули на сей крок руских послів, бо 
значна часть бувших послів не буде на
віть кандидувати.

Але цікаве, що каже Оіоз Хагосіи 
дальше про сю подію соймову:

• Мусимо заявити, що принайменше безио- 
середна спонука невдоволвня Русинів лежить в не
постійній, половинній тактиці, яку тягам примі- 
июють до них в краю. Даємо їм підстави народ
ного бутя, робимо їм деякі навіть далеко ідучі 
устунки, побуджуємо їх політичний і народний 
апетит, а не хочемо положити точки над і, не 
хочемо заспокоїти їхніх всіх жадань, з якими 
виступають безнастанно. Хто сказав А, нехай 
здобуде ся на висказанє Б, ти.мбільше, що тіль
ко в сен спосіб можна остаточно розмотати 
польско-руский моток.

Бо веї устунки в користь Русинів мають в 
ґрунті річи ліпне одну ціль : звязати польский 
нарід з рускими узлами приязни і не допусти
ти. щоби історична « « '•  і і ' х обох на і однестий 
могла ослабити ся, а може, в будучности, ро
зірвати ся. • Заповнюючи галицким Русинам на
родно независиме ісгнованє, сповняючи їх вся
кі, хотяіі би найфантастичнїйші жаданя, най- 
коїнтовнїйніі забаганки, ми переконаємо ся вкін- 
ци, о скілько можна з їх сторони числити на 
добру волю і дійсну охоту згідного пожитя. То- 

|му даймо Русинам всьо, чого домагають ся, не 
щадім жадної жертви, бо тут ходить о переко
нане ся, чи польский нарід має бачити щирого, 
зичливого приятеля в рускім народі.

Однак колиб мало показати ся, що по.ми-

— Байдуже з тим, як звали, — замітив 
Дубовеньский, — але таке житє, даруйте..

— Таке житє найкрасше! — перебила Кор
дулька. — Що кому прийде з тих ваших по- 
езий! У мене добре спечене порося, щоб аж в 
зубах захрустало, більше значить, чим... ціла ва
ша бібліотека!

— Як кому! — докинув недобрий уже Ду 
бовеньский і покрутив головою.

— Но, ні ! но, но! — вмішав ся о. Але
ксандр. — Так зле оно не є! Від часу до часу 
і книжка не завадить: при женцях, молотїльни- 
ках...

— Або проти безсонности, — докинув я 
тім самім тої.

— Так, так, або як кучить ся... Бачиш, 
Кордулько, сьвіт тепер змінив ся: иньші погля
ди, вибаги.. То не ті часи, коли зі шкільною 
лавкою наука кінчила ся! Тепер у нихсойми, по
літика... треба розумним бути через ціле житє.

— Овва! І ми учили ея політики в конві- 
ктї, — не переставала Кордулька.

— За далеко, за далеко зайшлисьте! — 
перебив о. Александр, нерадий тій полеміці, 
і при тім досить незручно моргнув на свою ще
бетливу донечку. — Я спорити не любив і не 
люблю! От ліпше випиймо.

Ми піднесли здорове Кордульки. По хвилі 
відтягнув мене о. Александ в другий куток ком- 
нати і тут почала ся друга бесіда.

— Чи Дубовеньский ще вільний, спитав 
старий на ухо.

— Мабуть вільний.
— А якже буде з Кордулькою ?

— Не знаю.
— З них, бачиш, була би добра пара: обоє 

здорові... Я чув, що він сирота?
— Круглесенький.
— Тим ліпше: менше тягару! Єго старший 

брат, як знаєш, сватав ся трохи до Кордульки, 
то діло до половини так як зроблене...

— Зроблене? — повторив я ечудований.
— Як? — не дочув о. Александр.
— Та так, кажу, що панна Кордулька може 

подобати ся.
— А у мене жилось би їм як у Бога за 

дверима! Господарка є, конї суть, ще справив- 
бим нову найтичанку... Але, а ргороє, на балю 
будете ? .......

— Я буду.
— А Дубовеньский?
— Не знаю.
— Може грошей не має ? Я могу єму дати 

маленький «форшус».
-  Якось не пристоїть.
— Чому не пристоїть? Хиба він такий го- 

норний ? Я як сватав ся до моєї небіжки, том 
добру половину посагу вибрав на перед від 
тестя.

— Пробуйте!
— Е, пробувати годі! Я, бачиш, мушу ма

ти певність: грошин в болото не кину! Хиба на 
одні чоботи міг бим ще важити...

— Про мене, справте бодай чоботи.
(Дальше буде).

Iмо уступок всякого рода, Русини в дальшім хо- 
| дї думають континувати свою «політику покри
вджених*, колиб виявило ся, що жадні конце- 
сиї не змогуть їх наситити і наклонити до зго
ди, тоді перші піднесемо голос за тим, іцоби з 
ними поступило ся так, як повинно поступати 
ся з ворогами(!) нашої народности. Тоді буде 
час на завзяту борбу без пардону.

Та заким прийде до сеї сумної остаточно- 
сти, належить ся вичерпати веї средства, які 
могуть остаточно вияснити наміри Русинів згля- 
дом нас. По безуспішнім сповненні сего обо- 
вязку ми доиерва будемо могли з чистим сум- 
лїнєм умити руки від всіх дальших наслідків 
руск ї політики в Галичині*.

До того додамо лише, що Русинам 
не розходить сн о ніякі іапіазіусгпе га- 
сіїсіапкі, а о потреби для розвою наро
дного, культурного і економічного і ми не 
посягаємо но стан посідана Поляків, але 
хочемо розвивати ся свобідно і жити своїм 
житєм. »Не чужого ми бажаєм, а свого 
то права*, скажемо словами нашого поета.

Д о п и с ь.
З Жабя

( ІІІконтрум громадскої господарки; читальня ,, Про
світи* і вї опікуни).

У нас в Жабю буде розвязана рада гро- 
мадска, бо по переведенім шконтрі через ко
місари з краєвого виділу показало сн, що щось 
не дуже по людски господарила. Гуцули раді 
з сего о стілько, що мають повну надїю, що і 
ниеаря Кароля Колїньского позбудуть ся, котрий 
вже надто дав ся їм в знаки, а позбути ся єго
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до тепер було годї, бо і ворожка казала, що по 
ки в Косові пан Староста (Сабат), поти Колїнь
ский в Ж абю буде писаритн. Все те сповнявсь, 
бо мимо того, що сен писар був суспендований 
два рази виділом краєвим за всякі «піергамч- 
гП’ом'озсі* (остатний раз перед кількома міся
цями), мимо того урядує дальше. Перед кількома 
неділями зібрало ся кілька гуцулів, щоби єго 
(яко суспендованого) викинути з канцеляриї гро
мадскої, але він завчасу постарав ся о чотирох 
жандармів і ті розчарованих гуцулів розігнали 
і відобрали їм остатнє средство, яким могли 
позбуги ся загально- зненавидженого писаря. 
Той то Колїньский є причиною незгоди і роз- 
двоєня в громадї, а про те сьвідчить факт, що 
коли якийсь пан барон, виделєГований з виділу 
краевого на шконтрум каси громадскої, сказав 
до Юри 'Соломійчука, оглядача худоби, що він 
мав 10 зл. за оглядини, а 10 зл. за то, аби не 
писав анцайґи до видїлу, гуцул відповів: Пане, 
возьміть собі від нас писаря Колїньского, а в 
громадї запанує супокій, гаразд тай анцайґів не 
буде. Про того п нисара дало би ся писати то 
мами, але про те иізнійпіе, а тепер хочу згада
ти про новозасновану читальню «Просьвіти* в 
Ж абю Ільци. Дня 17. червня с. р. отворепо тут 
читальню «Просьвіти*; членів вписало ся до те
пер до 100 мито того, що війт Іван Мартищук 
грозив та страшив, що всі читальники будуть 
поковані і відставлені до Косова (чому не до 
Станиславова або Коломиї?), що ними жан
дарми будуть опіковати ся і т. и. Відки взяла 
ся у того війта така відраза до читальні, годї 
відгадати, а може єго дорадник і єго права ру
ка, писар Кароль Колїньский так збунтував? — 
за се не ручу. Але що жандарми будуть опіку
нами читальні, в тім війт не помилив ся, бо 
четвертого дня по отвореню читальні впадав ве- 
чером жандарм до читальні, де застав Дмитра 
Костинюка і єго жінку, властителів того дому, 
де містить ся читальня, зачинає з ними спису
вати протокол, як відбуло ся створене читальні, 
хто промовляв і що, чи Юра Соломійчук нале
жить до видїлу і взагалі, хто зістав вибраний 
до видїлу, наконець ще сварив, чому не чекали 
на позволенє староства на створене читальні. 
(Староство було повідомлене про отворенє чи 
тальнї 13/6 1901 ч. рескр. 140 як також про ви
бір видїлу слідуючого дня по отвореню читаль
ні). Дня 22. червня 1901 дістає Дмитро Кости- 
нюк з уряду громадского письмо без коверти і 
статут тов. «Просьвіти*. Письмо се наводжу до
слівно і з всіма ошибками: Ч. 10485/01. Косїв дня
20. Мая 1901. До Товариства «Чительня Про
світа* в Жавю Ильця. до рук Дмитра Костиню
ка ц. к. Намістничество рїшенєм з Ю мая 1901 
Ч. 44418. повідомило ц к. Староство, що не за- 
боронює завязаня того Товариства.

Присилаючи статут заявляю, що о скілько 
дїіальнїсть Товариства підлягає окремим припи
сом обовязане єсть Товариство тих переписів 
перестерігати і взиваю о предложеиє після §.12. 
устави 2 15 листопада 1867 В. п. її. N. 134 до 
трох день спису членів з іх мїсціем замешканя 
і варазнем означїнє.м тих, котрі заступают То 
вариство. Ц. К Совїтник Ньмїстничества і Ста
роста Сабат.

Се письмо полежало собі місяць в уряді 
громадскім, бо дата є Кссів 20. мая, а доручено
21. червня. Додати треба, що жандарм не сам 
прийшов, а з касиером громадским та питав ся 
Костинюка, на що відступив комнату на читаль
ню, чи має карту промислову (бо він часом 
шиє кожухи), а за кілька день прийшло ему, що 
має квартально платити 2 корони заробкового 
податку, хоч часом на рік один, кожух ушиє. 
Крім сего сей жандарм (називає ся КгЬее) жа
дав, щоби до него по польски говорити... Який 
то з Крбец-я польский «патріотнїк»!

З С О Й М ІВ .
З Відня доносять телеграфічно, що вибори 

до галицкого сойму з куриї малої посїлости від
будуть ся дня 4. вересня; з куриї міст і біль
шої посїлости кілька днів пізнїйше.

Теперіпша сесия буковиньского сойму була 
інтересною виступом представителя' молодору- 
муньских радикалів, посла др. Фльондора, який 
виступив против всіх вартий і народностий в

На вчерашнім засїданю стирийского сойму 
ґр. Котулїньки предложив внесене, підписане 
всіма членами палати, в справі утворена постій
ного, краевого фонда запомог для Стириї. Се 
внесене переказано комісиї і ухвалено вислати 
до цісаря депутацию з подякою за те, що мо
нарх для сего фонда визначив 10.000 кор. зі 
своєї приватної каси

Тирольский сойм замкнено вчера, а всі дру
гі вже в тамтім тижни покінчили свої наради.

Буковині з нетерпимою заїлостию, а вже най- 
завзятїйше против краевого правительства.

Президент краю Бурґіньон доказував чи
сленними актами неправдивість обжаловань, які 
підносив молодорумуньский посол др. Янку 
Ф.іьондор. Президент вияснив справу точка за 
точкою в задоволяючий спосіб.

Потім забрав голос наш посол п. Левицкий 
і говорив по руски. Він представив нужденний 
стан наших хліборобів, як они терплять під ту
чами і неврожаєм. Удають ся в біді до банків, 
а що статути по банках в нїмецкій мові, так 
паш хлібороб не знаючи приписів, не тримає ся 
їх завсїди точно. На се чекають лише сї панки 
з банку і немилосерно друть з хлібороба шкіру. 
При таких нагодах не обходить ся і без бійки.
І так видів раз сам посол, як жиди в Вашків- 
цях викинули з банку селянина обкровавленого 
і побитого. Пан посол взиває нравительство, що
би оно контролювало такі банки і на допускало 
до надужить. При такім стані річий не дивно, 
що люди забирають ся до Канади. Щоби сему 
лихови хоч часово запобічи, пропонує посол Ле
вицкий слідуюче. Він вказує, що великі посіда
на фонду релігійного опирають ся в руках ве
ликих панів і жидів, що се иахтують. Пожадано 
було-б ті широкі лани фонду розділити і меншим 
посідачам, селянам дати в пахт. А там, де нема 
землі, що належала би до фонду, закупити зем
лі від великих посідачів і розпарцелювати між 
селян.

Бесідник завзиває також виділ краєвий, 
Щ'би дивив ся ліпше на рахунки рільничої шко
ли в Чернівцях, що коштувала край 75.000 зр. 
Потім підносить, що наші великі посідачі ' не 
приймають людий, що кінчать сю школу, до 
своїх господарств. А се було би пожадано. Сї 
люди знають по більшій части мову нашого се
лянина, они стикали би ся більше з нашими 
хліборобами і давали би вказівки до поліпшена 
нашого господарства. При кінци нримічує з за- 
доволенєм добру хіть краевого правительства, на
шому селянинови помочи, що показуєсь в ва- 
снованю краевого гіпот. банку, котре зробило би 
конець мандрівці до Канади через підпиране на
шого селянина в бідї. Потім завзиває посол 
нравительство, щоби оно рівно обходилось так 
із селянами як з панами, бо селяни то підвали
на держави.

Послїдний з ряду говорив посол Николай 
Василько. Він звернув свою бесіду проти заки
дів посла Фльондора, мов би то нравительство 
з деякими народностями краю поступало собі в 
негідний спосіб і доказує, що найменше тепе
рішнє правительство заслугує на нагану. А ви
сновки посла др. Фльондора то нікчемна робо
та, що тягнеть ся вже через три роки і спра
влена туди, щоби підбурювати нарід против тих 
осіб, що намагають ся свою тяжку задачу спо
внити в гідний спосіб. Коли більша посілість 
підупадає, то се лиш завдячити дуже розшире
ній біржовій грі, а що-до селяньства до иравй- 
тельство робить, що в ЙОГО СИЛІ.

При обговорюванні справи красок, робить 
посол правительство уважним, що краска Нім
ців чорно червоно-золота, що єї видко в ІІОСЛЇД- 
них часах чим раз то частїйше, не дуже то ири- 
чинюєсь до спокою. Ціле поступованє др. Фльон
дора і єго бесіда се ваганє ся між реакциєю а 
збудженєм диких нристрастий.

В долїшно-австрийскім соймі прийшло до 
дуже бурливих сцен при буджетовій дебатї. Др. 
Люеґер виступив против социялїстів і сказав 
між иньшим таке: др. Адлєр заявив, що в тім 
дни, коли єго похвалять антисеміти, він купить 
собі шнурок. Се дуже принадлива річ; колиб я 
був переконаний, що др. Адлєр дійсно повісить 
ся, сейчас я висказав би єму необмежену по
хвалу. Але син нїмецкого бога Водана, Шенерер 
таке подібне раз був також обіцяв, але ще до 
тепер не повісив ся. Дальше др. Люеґер виво
дить, чому називав їх ц. к. социялїстами: бо 
они пахтують з правительством, против кого 
мають звертати ся зі своїми демоистрициями. 
Також і назва, яку др. Адлєрови придала Оеиі- 
зсЬе 7Л% : представителя улицї Мауага-Оазяе 
є справедливою, бо за ним агітували у фякрах 
женщини, що стоять під контролею полїциї, а 
які в сій улицї мають свій осідок. — Се викли
кало величезне заворушене, в якім насуміш ан
тисеміти, социялїсти, ліберали і шенерериянцї 
обкидали себе найгіршою лайкою.

Н  О В И II к  и .
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Косми і Да- 

мяна; рим.-кат. Бонавентури. — В п о н е д і л о к :  
гр.-кат. Полеж, ризи Пр. Богор.; рим.-кат. Розі
слане апостолів. В і в т о р  ник: гр.-кат. Мокия 
Анатолія: рим.-кат. Фавста.

— Репертуар рускзго народного театру у Львові.
ІВ неділю дня 14. с. м. в сали тов. »С\\’іа/.(1а« ул. 
Францїшканьска: 'Верховинці*, народний образ 
зі сьпівами і танцями, І. Корженьовского.

Початок точно о год. 8. вечером.
— Пос. Барвіньский дістав з ріжних сторін 

Галичини і Буковини привітні письма і теле
грами з виразами признана з нагоди рішучого 
виступлена руских послів.

— Виділ Рускої Громади відбув засїданє в не
ділю 7. липня, на якім обговорювано справу ор- 
ґанїзациї ширших кругів на основах, які покла
ло собі товариство в своїм статуті. Друге за
сїданє відбув виділ Рускої Громади вчера в 
пятницю дня 12. липня, щоби нарадитись над 
становпском, яке належить заняти в виду сеце- 
сиї руских послів і наступаючих виборів. Ухва
лено вислати меморандум до президета міні
стрів д-ра Кербера з ясним та правдивим пред- 
ставленєм причин і спонук, які довели руских 
послів до сецесиї з галицкого сойму.

— З товариства взаїмн. обезпечень «Дністер* 
одержуємо отеє письмо: Про пожежу в Угнові 
появила ся допись, що «Дністер* не потерпів 
шкоди, бо не принимав обезпечень з Угнова, — 
а знов в новинках послїдного «Русского слова*, 
що богато погорільців було необезіїечених для- 
того, що «Дністер* і «Слявія* не ириняли їх до 
обезпеченя. Уважаєм потрібним вияснити, що по 
частих пожарах в Угнові в р. 1900. рішили ми 
в вересни 1900 дійсно не принимати більше 
обезпечень з Угнова, а істнуючі виповісти — і 
виповілисьмо тоді зараз всім нашим членам, 
полишаючи однак їх обезпеченя важними аж до 
виходу терміну обезпеченя. Отже і до нині маємо 
там обезпеченя, а при послїднім пож рі потер
піло шкоду 14 наших членів і шкоди ті ліквіду
ємо. Єсли хто не був обезпечений тепер, то не 
поносить вини «Дністер», бо ми виповіли свої 
обезпеченя всім еіце в вересни 1900 р. а потім 
єще кождому пригадали на місяць перед вихо
дом єго обезпеченя, — так що кождий, кому 
вийшло обезпеченє у нас, міг і мав час обезпе- 
чити ся в иньші’м товаристві. Се уважали ми за 
потрібне пояснити нашій публицї, бо чулисьмо, 
що иньше товариство виповіло Угнівцям обез
печеня коротко перед самим пожаром і члени 
тамтого товариства жалують ся, — але не наші.

— З Станиславзва пишуть нам: Почуваємо ся 
до обовязку виступити в оборонї о. Мітрата Фа- 
циєвича, мов би то він лишивши ся звісного дня 
по сецесиї руских послів в сали соймовій, мав 
глядати тамже еписковскої мітри. О. Фациєвич 
знає найлучше сам, що він з діточками та 
диспензою від приписаних правом церковних 
студий, є неможливим на владичім престолі, 
томуж і не міг думати о тім, щоби послїдні по
дії в нашім соймі впсказати в такиб спосіб, як 
се подав хтось несьвідомий фактичного стану 
річи.

— Презенту на гр.-кат парохію вСихові міска 
львівска рада надала о. Михайлови Ґарчинь- 
скому.

— З львівского університету. Степень магі
стрів фармациї одержани між иньпіими: Дми
тро Кульчицкий і Иосиф Вітвицкий.

— В приватній женьскій семинариї у Львові
(ул Паньска 16.) відбув ся перший раз іспит 
зрілости в днях 4 — 12. с. м. під проводом кра- 
євого інспектора шкільного п. Болеслава Бара- 
новского. Приступило до іспиту 36 кандидаток. 
З  того одержало сьвідоцтво з відзначенем 12, а 
з добрим поступом 17. Дві кандидатки відсту
пили від іспиту, дві репробовано на рік, а 3 ио- 
зволено здавати іспит по вакациях. — Ся семи- 
нария має право публнчности і зовсім урядже
на на нзір державної семинариї. Русинок було 
сего року на всіх чотирох курсах 36. Оплата мі
сячна виносить 1<> К. Впислг зачнуть ся 30. і 31. 
серпня. — Позаяк до державної семинариї бу
дуть нриннмані переважно лиш сироти і доньки 
народних учителів, проте радимо вписувати кан
дидатки до повисше згаданої семинариї.

— Жидівский млин в Яворові (серед міста) має 
окремі закони що до сьвяткованя неділі. Під 
боком староства жид-властитель млина меле ці
лу неділю, а з якого права, се знає хиба той,
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— Відкрите бакциля сіФІлїса. Францускі лікарі 
Люї Ж улєн і Жустен де Лїль відкрили і відо
кремили бакциля недуги, якої жертвою паде 
рік річно около 50.<Ю0 людей. Оба лікарі здава
ли справу зі своїх дослідів над сим мікробом 
лїкарскій академії в ГІарижи, де висказан.) на
дію, що в недалекім часі можна буде винайти 
лік на сю доси невилїчиму недугу.

— Конкурс. В бурої, удержуваній «Філією ру- 
ского товариства иедаґогічного в Станиславові* 
знайде поміщене в році шкільнім 1901/902. ЗО 
учеників рускої народності!, учащаючих до шкіл 
публичних в Станиславові за місячною оплатою 
з гори по 16 до 2І корон готівкою. Подане о 
принятє треба внести найдальше до 31. н. ст. 
липня до виділу «Філії руского товариства пе
дагогічного в Станиславові* на руки н. Марияна 
Якимовского, учителя інколи видїлової в Стани
славові, ул. Голуховского, ч. 65. До подана на
лежить долучити І) послїдне сьиідоцтво шкільне, 
2) сьвідоцтво хрещеня, 3) сьвідоцтво убожества, 
4) деклярацию що до висоти місячної оплати.

ГІетент має виказати ся, що є членом «Ру
ского товариства педагогічного*, або вступити 
в члени, надсилаючи вписове 1 кор. і річну 
вкладку 1 кор. Питомець дістане вбурсї мешка
нє, харч, опал, сьвітло, пране і належний догляд, 
натомість мусить мати власне біле відповідне, і 
обув, одежу і постіль. На переписку треба до
лучити до поданя 45 сот. марками иочтовими.

Виділ «Філії’ руского товаристві педагогіч
ного в Станиславові*. О. І. Ііораііко голова; Ем. 
Кадайска, секретарка.

Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

«Газета Львівска з дня 15. с. м. оповіщує 
розппсанє лїцитацийно'і продажи старих матери- 
ялів, узисканих в окрузі ц. к. дирекциї зелї
зниць державних у Львов. Оферти належить 
вносити найдальше до 12. години в полуднє 
дня 31. липня с р. до висше згаданої ц. к. ди
рекциї зелїзниць державних. Услівя продажи 
подано в «Газеті Львівскій*, а можна їх одер
жати також в бюрі для справ варстатових в 
підписаній ц. к. дирекциї*.

— Дрібні вісти. Краєвий маршалок Гр. Ст. Ба- 
денї виїздить ві вторник на кілька тижнів до 
купелів Аіз Іев Ьаіпз у Франциї. — Архиепис- 
коп кс. Більчевскнй виїхав на довіппй час зі 
Львова. — В новоторскім повіті з днем 16. с. м. 
війдуть в жита отсї почтові окладннцї: в Сєня- 
ві, в Білім Дунайци, в Бялцї, в Островску, в 0- 
брувутах і в Манїовах.

що єго обовязком є перестерігати виконуване 
параґрафів. Чому на се безправе покликана до 
сего вдасть не звертає уваги? Чи жидівский 
млин в Яворові має свої окремі привілеї молоти 
в неділю, коли два иньїпі млини мусять тоді 
мовчати. Звертаємо ся отсим до Сьв. Староства 
в Яворові, аби зарядило в жидівскім млині не
дільний супочинок та не дозволило жидови мо
лоти в неділю на загальну соблазпь яворівских 
християн. — Міщанин з Яворова.

— Уіз таіог. Злива, котра перетягнула в пят- 
ницю понад Львовом, лишила по собі грізні на
слідки. Вода підмулила зелїзничий шлях межи 
Підзамчем а Львовом недалеко янівского го
стинця і була причиною катастрофи. Машина 
тягарового поїзду перевернула ся, кілька перед- 
них возів поторощили ся, а машиніст Сїхов 
ский, пяляч, керманич Зґуркевич та кондуктор 
Копецкий потерпіли тяжкі рани. Комісия зелї- 
знича з лікарями поїхала сейчас на місце не
щастя, аби раненим уділити першої помочи, т;а 
аби вислідити причину катастрофи. Показало 
ся, що причиною нещастя був дощ.

— В Коломиї засновало ся кацапске: «Потре- 
бнтелі.ноє і нроізводительноє общество торгово- 
промпшленнип Союз в Коломиї, реєстрованеє 
товаришество з ограниченою порукою*. До з а 
ряду »общества« входять самі «маститі* патріо
ти. Вже то ніде правди діти, економічні змага- 
ня наших кацапиків мають славну традицию. 0 - 
бавляємо ся проте, щоби і се нове «потреби- 
тольноє общество* не перевело ся в «істребитель- 
ноє*.

— Звідки бере ся тілько злодіїв у Львові? На
онодїшнім засїданю львівекої ради міскої під
несено справу обовязку ходженя дітей до ш ко
ли. При сій нагоді виявило ся, що у Львов 
10.000 дітей обовязаних ходити до школи, не 
поберає науки задля браку учительскнх сил. Не 
дивно отже, що у Львові єЗтілько заводових 
злодіїв.

— Дівчина кельнером. В Яремчу від кількох 
літ служить в одній з реставраций молодий кель
нер »Міхась«. На днях викрило ся, іцо »Міхась« 
є «Каською*, яка перед 0 роками утїкла від ро
дичів і в мужескім строю пустила ся заробляти 
на житє. Спершу була льокайчуком у якогось 
лікаря, а опісля кельнером в кількох реставра- 
циях. «Каська* була би іце довго незнана кри
ла ся в строю „Міхася*, але зрадила єї завнсть 
товариша. Він зробив на ню фальшивий донос 
до суду, а при розправі викрило ся єї ноходже- 
нє. „Каська*, засуджена на кару 3 днів арешту 
або 30 К за уживає фальшивої книжки службо
вої, заплатила кару, а »Міхись“ служить дальше 
за кельнера.

— Сензацийна подія. Зі Станиславова доно
сять «Рггеїізиіі-ови* про загадочпу подію, яка 
збула ся там в ночн на минулий вторник: Пе
ред мешканє акушерки Маллєрової заїхали при
ватною иовозкою два муїцинп і просили єї до 
недужої женщнни. Маллєрова зібрала ся сейчас 
і поїхала. В дорозі заплачено єї сто корон і про
шено о найбільшу тайну. Аж тепер замітила она, 
що оба мущини замасковані. Опісля завязано єї 
очи, а повозка по довшій ї^дї станула на місця. 
Маллєрова уділила помочи недужій женщинї та
кож замаскованій, але по породі незнакомі му
щини витягнули револьвери і приказали аку 
шерцї спалити дитину в печи, в котрій горів 
вже огонь. Маллєрова сповнила ириказ, але дру
гого дня явила ся у державного прокуратора в 
Станиславові і виявила цілу подію. Після єї 
оповідана подія мала збути ся в жидівскім до
мі, а спалена дитина має походити від батька 
християнина. Прокуратория зарядила увязненє 
Маллєрової і судове слідство, аби викрити зло
чинців.

— Іспит зрілости в учительскій семинариї в 
Станиславові здали: Аксентий Михайло, Фаль- 
ковский Едмунд, Ґавроньский Войтїх, Ґолїґер 
Авраам, Грасін Казимір, Івасевич Филин, Ямрош 
Михайло, Янда Иоснф, Коваж Вінкентий, Куль- 
чицкий Сасиль, Кульчицкпй Михайло, Мазурке- 
вич Григорий, Міґоцкий Лєопольд, Микетюк Ми
хайло, Навальковский Николай. Оборский Мечи 
слав, Офенберґер Озія, Пахульский Роман, Па
влович Іван, Жеиецкий Збіґнєв (з відзн.), Сє 
нїцкий Йосиф, Сєрецкий Юлїян, Штемґерберґ 
Пароль, Сарантюк Кароль, Тилявский Йосиф, 
Величко Теодор, Вітка Йосиф (з відзн.), Ціммер- 
ман Носив 13 учеників одержало поправку, а 8 
репробовано на рік.

— Банкротство В Будапешті увязнено за об- 
маньство ґр. Генрика ІІотоцкого, приятеля Ко- 
ритовского, який онодї відобрав собі житє. По
точний в спілці з Коритовскнм допустили ся 
численних обманьств. Оба купили якусь віллю 
і ще не заплатили за ню ані сотика, а вже за 
тягнули довг, а гроші промарнували. Ґр. Потоц- 
кий приїхав недавно до Пешту і повертав ся в 
аристократичних кругах.

— Природні декорациї. Померший шведский 
учений Артур Гарелїнс подав проект, устроїти 
театр на вільнім воздуф в народнім парку в 
Штокгольмі. На сю ціль призначено значну про- 
сторонь парку, а природа достарчила декораций. 
Па сцені, котра стоїть під горбком, аматори 
грають народні штуки.

З руско-народного театру.
Душегуби, драма в 5 актах Тогобочного. 

Щасливий сей п. Тогобочнии!.„ Дирекция виста
вляє вже єго трету драму у теперішнім сезоні. 
Шкода лише, що не зроблено вибору між тво
рами автора, бо ся посліди я драмо є богато 
ліпшою від двох попередних. Однорукий селя
нин Василь (п. К. Підвисоцкий) забогатїв зі сво 
го каліцтва, бо зелїзниця, яка стала причиною 
сего, виплатила ему високе відшкодоване. Оже
нив ся з гарною Наталкою (п. Слободівна), а до 
хазяйства наймив наймита Панаса (п. Стадник) 
Та іце і свекруха (п. Осиповичева) помагає го
сподарювати, тож могло би молодим жити ся, 
як у Бога за дверми. Однак молода жінка не 
находить вдоволена в любови свого чоловіка, 
калїкя-недоріки, а єї жадоба звертає ся в сто
рону наймита. Палкими словами та поцїлуями 
она сама розбурхує в нїм пристрасть. Довший 
час они люблять ся потайки, сходячись по садоч
ках та закутках. Але такий стан доскулнв їм і 
одно другого пхає в сторону душегубства. Они 
раді-б злучити ся в своїй любови на віки, та 
усунути сю колоду-пере шкоду, безрукого Васи
ля. Панас засідає ся на Василя біля кладки че
рез річку і тручає єго у воду. Ніхто не бачив 
душегуба та і не викрив єго опісля. Він оженив 
сн з Наталкою і зажив на хазяйстві убитого 
Василя. Однак сумлїнє не дає єму супокою. 
Страх і привиди лякають єго в ночи та в день. 
Він стає пити. Але і Наталка не має бажаного 
щастя. Добрість та лагідність убитого Василя 
тим тяжпшм викидом стають перед єї душею. 
Межи обома подругами приходить до незгоди і 
до сварки, серед якої довідує ся про їх страшну 
тайну хора на печи свекруха. Наступає сильна 
сцена, в якій мати проклинає їх за смерть сво
го сина. Але велике зворушене підтинає єї сла
бі сили: она паде спаралїжована на землю. Ду
шегуби стають безпечними перед карою люд- 
ского суду, бо свекрусі паралїж відняв мову і 
она не може обжалувати їх зд страшний зло
чин. Але божий суд достигає їх в страшний

спосіб. Божевільство Панаса доходить аж до 
того, що він кидає ся з ножем на жінку, щоби 
єї убити. В сїй страшній хвилі свекруха кидає 
ся між них і з великого зворушеня чудом від- 
зискує назад мову. Се наповнює панічним стра
хом обоїх винних. Наталка кидав ся в кирницю, 
а Панас сходить з ума.

В оповіданю ми поминули дві епізодичні 
ролі, які до акциї зовсім не належать. Нечипір, 
старий салдат в одставцї (п. Ґембицкий), плен- 
тає ся через цілу штуку та оповідає свої тере
вені, які хоть не стоять у жадній звязи з дією, 
то всеж таки мали-б своє гумористичне значінє, 
колнб справді були віддані московско-українь- 
скою мішаниною. У подібних типах на польскій 
сцені подають завсїгди чистий виговір москов
скої мови, так, іцо хотяй слухач і не зрозуміє 
всего, то всеж єго ухо задержить характери
стичні цїхи московскої мови і вислови. Але на
ші актори, не знаючи фонетичних цїх москов
скої бесіди, роблять з неї) якогось церковно-га- 
лицкого дивогляда. Так і Нечипір виглядав біль
ше на реєнтого, чим на салдата в отставцї. І 
так нр. в однім міепи він каже: «одрубали бо
гато голов і ногов* замість на московский лад 
сказати: «атрубалї баґато ґальоф і наґоф*. Та
кі макаронїзми, як ми се вказували вже инь- 
шим разом, мали би бодай стілько оправдана 
на нашій сцені, що вказували би на фонетичні 
ріжницї сих обох язиків, яких у нас ріжні обє- 
динителї, хіснуючи ся правописними подібно
стями, хочуть звести в одно русло. Коли в са
мім театрі нема нікого, що знав би московску 
мову, то може-б покровителька театру, Руска Бе
сіда або тов. Котляревского приняло на себе сю 
лїнґвістично технїчно-артистично-контрольну за
дачу ?

Друга непотрібна роля, се ворожка Вивдї. 
На що єї вивів авгор — не знаєм. Пощо ті ча
ри та заговори вплітати до народних штук, що
би ними лише скріпляти віру народа в забобо
ни — не розумієм. А так само вражає нас, іцо 
в богато україньских драмах катастрофа збуває 
ся під впливом горівки. Се не ' лише не збіль- 
шає трагізму, але противно ослаблює єго. Перше 
герой упє ся, а потім робить траґедию! Так є 
в «Безталанній* Карпенка, в «Жидівці* Того
бочного. в «Украденім іцастю* Франка, так є в 
«Душегубах*.

Зрештою автор сягає глубоко у душевні 
челюсти людскої істоти і дану тему зображує 
добірними, яркими красками. —• 3  граючих осіб 
найвисше станула п-нї Осиповичева своєю впо
вні артистичною грою. П. Стадник завдав собі 
богато праці і з виїмкою немногнх місць (лю
бовна сцена та душегубство на кладці) поборов 
щасливо трудності! своєї форсовної ролі. 1І-на 
Слободівна, як чорнявка, була хороша... як гріх 
але своєю деклямациєю попсула цілу ролю. Го
ворила як учителька у фреблївскій школі перед 
інспектором; аби лише не занапастити жад
ної букви. Але деж житєва правда, деж свобода 
необеервованої, лише собою занятої людини? ГІ. 
Кость Підвисоцкий, що грає тепер „гостинно*, 
грав як справдїшний »гість«і робив, що найле- 
кше, а їв що найсмачнїйше. Але як їсти мід, то 
вжеж не ложкою... П. Ґембіцкий в роли Нечи- 
пора був за голосний, а за мало зрозумілий^ 
впрочім є в штуці місця, які вказують на те, 
що він повинен бути богато старшим, а через 
те і супокійнїйшим та сн.мпатичнїйшим.

В гуртовій сцені публнка мала нагоду пі
знати дві нові сьиівацкі сили. П-на Кравчуківна 
з п. Костевим відсьпівалн гарний дует, компо
зицій капельмістра п. Косака. П-на Кравчуківна 
виявила великий поступ в сьпіві, за несповна 
рік, як дебютувала тут у Львові. Єї голос впрі- 
внав ся, стратив остроту висілих тонів, набрав 
сили і просто пірвав авдиторпю. Неумовкаючі 
оплески, які примусили сьпівачку до повторена, 
нехай стануть їй заохотою до дальшої праці над 
своїм даром природи. Що-до п. Костева здер
жуєм ся з осудом до другого разу.

Вчера в міськім, польскім театрі відбуло 
ся величаве представлене на бенефіс п. Т. Ґем - 
бицкого з нагоди єго 40-лїтного ювилея сценіч
ної працї. По першім акті вручено ювнлятови 
чотири лаврові вінці: від «Рускої Бесіди*, від 
дцр. Павлїковского, від дир. д ра Гріїневецкого 
і від артистів рускої сцени. Публіка зготовила 
сердечну овацию старенькому ювнлятови, якай 
з молодечою жвавостию грав Виборного, та з
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семи хрестиками на плечах витинав прпсюдп, 
як на своїм дебютї перед 40 літами! Дайже Бо
же вам, » дідуню*, щоби ще сьвітлїйше ми обхо
дили Ваш 50-лїтнпй ювилей, та вже може не в 
гостях, а на власній, постійній сценї!

за місяць червень 1901. 

І. С т а н  д о в ж н и й :

Т ел єґр а м и .
Відень, 12. липня. М іепег оголосила,

що санкціоновано закон о підвисшеню податку 
від горівки, з придїленєм частини доходу на 
краєвий фонд.

Баден, 12. липня. Стан здоровля ґр. Стефа- 
нїї Льоняй поліпшив ся. В половині с. м. ґр. 
Льоняй поїде на постійний побут до Австерлїц.

Відень, 12. липня. Пос. Герольд перегово
рював ту вчера з президентом міністрів др. 
Кербером і міністром фінансів др. Бем-Бавер- 
ком в справі санациї ческих фінансів і предста
вив міністрам ухвали ческого краєвого виділу.

Марсилія, 12. липня. В шпиталю в Фріоль 
помер другий моряк на чуму. Більше зачумле- 
них нема. Стан здоровля всіх лньших моряків і 
подорожних вдоволяючий.

Відень, 13. липня. Вибори до галицкого сон
м у з куриї меншої посїлости відбудуть ся 4. вере
сня ; з куриї міст і більшої посїлости відбудутч 
ся кілька дів пізнїйше.

Петербург, 13. липня. Дотеперішний радник 
лєґацийний при льондоньскій амбасадї, Лєссар, 
заіменований росийским амбасадором в Пекіні.

Льондон, 13. липня. Т іт е е  доносить з Шан- 
ґаю, що ки. Туан з великим війском посував ся 
в полудневім напрямі до Шансі. До него прилу
чив ся наслїдник престола, що могло стати ся 
лише за згодою цїсаревої вдови.

Льондон, 13. липня. Кітшенер доносить з 
Гіреториї: Бури напали на відділ иолуднево- 
африканьскої полїциї під Гутсоп на північний 
захід від Дренїнтен. Здобули одну стару гарма
ту, але опісля їх відперто. Англичане стратили 
в борбі 4 гояків, а 7 е ранених.

1. Уділи ч л е н і в ....................
2. Фонд резервовий . . . .
3. Специяльна резерва страт
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку червня
1901 872.225 к. 59 с.

б) вложило в
червни 103 стр. 49.756 к. ЗО с. 

разом 921.981 к. 89 с.
в) виняло в

червни 59 стор. 37.811 к. 36 с. 
Стан з кінцем

77.440 кор. 04сот.
8.257 „  72 „  
1.1Ю „ 13 „

червня 884.17(1.-к. 53 с. 884.170 кор. 53 сот.
Сальдо побраних процентів 21.994 „ 47 „
Негііднята дивіденда за рік

1897, 1898 1899 і 1900 4.217 „ 15 „
Кошти с п о р у .................... 565 „ 48 „
На рахунку ріжних сторін 420 „ 53 „
Резерва на оплачене подат-

ку за р. 1900 . . . . 600 „ — „

Сума 998.776 кор.Оосот.

II. С т а н  ч и н н  и й:

1. Позички уділені:
а) стан на початку

червня 787.608 к. 05 с.
б) уділено в

червни 25.101 к. — с. 
разом 812.709 к. 05 с. 

в) сплачено в
червни 15.015 к. 90 с.

Стан зк.червня 797.693 к. 15 с. 797.693 кор. 15сот.
12.083

Стопа процентова від вкладок 4’/0, від 
позичок удїлювапих з ировізиею на кошти 
адмінїстрациї б1̂ ’/,,.

Львів 8. липня 1901.

С 0Ю 38Е ІІМ  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА' ул. Сонїшна. 

Програма від І. до 16. липня 1901.
При співучасти війскової музики 24. и. п.

1) Вгоокз & Оипеап, найзнаменитші і най- 
комічнїйші американьскі мурини .2) Трупа Сгауу- 
ГогсІ, партерові гімнастики. 3) Сестри Вегдег, 
концерт на устній гармонійці' і танцерки тироль- 
скі. 4) Віссагсіо & Вепесіеііо, голосні пародисти 
опер. 5) Сестри ЄаезсЬ, найзнаменитші сучасні 
акробатки. 6) СКагІез Раиіу, артист в свистаню 
наслідуючий голоси птахів. 7) НошЬегІ апгі Не- 
паг(1о. Мизісаі Вигіевцие Ехсепігіез. 8) МІІе КІС- 
кі, тирольска сьпівачка. 9) МІІе ТІеигі, сьпівачка.
10) ІЬеп ОЬегі, фантастичний арабский артист.
11) ЕІУІга Осеапа апгі Мах, еволюциї на трапезі 
і колесах. 12) Ноіешап, тресура псів і котів. — 
(На загальне бажане II. ГІ. Публики).

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Піп 
пятницї Нідй І_іГв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Вісти гвсподарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
>Дністер < у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

2. Готівка в касі з ЗО. червня
3. Цінні папери фонду резерво-

в о г о ...................................
4. Цінні папери иньші . . .
5. В щадницї почтовій (обо

рот ч е к о в и й ) ....................  9.164
6. В иньших товар, і банках
7. В 'Гов. вз. об. Дністер
8. Сальдо коштів адмінїстрациї

8.587
74.297

65.343
25.000

6.607

98

48
29

15
Сума 998.776 кор. 05 сот. 

Членів прибуло 22, убуло 10, остав з кін
цем червня 1901 р. всіх членів 1927 з 2006 декля-
рованими уділами в сумі корон 100.300.

П р и з н а н і  з а  н а й л у ч ш і
І-,2-,3- і 
4скибові

І

Сталеві плуги
до лук та моху складо
ві і дияґональчі. |>

Обручкові, гладкі і сталеві би'Ніи

СЇВАРКИ „ А в К ІС О Ь А ”
К п р а п іш  до трав, конюши- 
І іи и п р п и  ни і збіжа, граблі 
до громаджена сіна і збіжа і 

перевертані до сіна.

І

За знамениті вироби иреміований 
ц. к. державною медалию.

Г. МОНАУІІЗ,
Вгііпп, Сгоззег Р1аІ2,

укінчений слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Швайцария), вироблює і доста
вляв годинники на вежі, церкви,

школи, урядові будівлі. Фабрики, замки, віллі і т. п в наи- 
точнїйшім і фаховім викінченю по найдешевших ці нах. 

Цінники на жадане даром. Вивіз на Схід.
19 -26

Пошукую ЛЄІЩИЇ
ренною винагородою. Михайло Моравецкий укін
чений семинарист, Львів, ул. Ж овківска ч. 44.

на час ферий 
на село зау мі-

я»
Хто ще не читав

Ф Р А Н Ц А  М Е Ш КА :

Д рам а на сел і
ціна 70 сот.

і того самого автора: НАГУЛА
ціна ЗО сот.

оповідана з житя Словінців в перекладі І. Кузіва ЛЗ
нехай як найскорше замовить сі дві книжочки в Наук. 
Товар, ім. Шевченка, ул. Чарнецкого 26, або в Ставро- 

гіигійскій Книгарня ул. Гуска у Львові.

1 Д' до овочів,Апарати дірра
Праси до вин і ово

чів, ярин і т. д.
М л инки  на о в о ч і 

і я го д и .
Машини до толоченя 

винограду.

М п  7ТПГГЇ ттт т і ї “  оборотні і обручкові, ручні, кератові 
і парові; на керати від 1—6 коний.

■ патентовані
ПІСИКАВКИ»

Патен
товані

Патен
товані парові; на керати

Мітлові печи до переношена, 
Парові машинки до паші

Найно- ц п и и и и  До 411'’Ф1” 1 
зійші ІтІЛИНІїгІ збіжа.

системи М п м и и и  д0 ш р о т о в а я  я, та до к р а -  
Гексла. ІІІм И П ІіИ  я н я  буранів.

до нищеня мшиць на вино
граді, ріпаку та земної блошки.

Січкарні
Ручні праси до еїна та соломи

постійні і до переношена
я к  т а к о ж  в с я к і  и н ь ш і г о с п о д а р с к і  м а ш и н и .

виконують і доставляють після найновійшої системи

£ > Н . У Ь ^ У К Л В Т Н  С о .
ц. і к. уприв. фабрика машин рільн., відливарня зелїза і парова кузня.

у Відни, I I 1. ТаЬогзІгаззе Иг. 71.
Заснована в 1872 р . 750 робітників.

Відзначена 400 золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах. 

уШР" Вичерпуючі катаїьоґи і численні письма з признанєм даром 
Заступцї і відпродавцї пожадані.
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